



News कॉर्नर खाई में गिरी स्कूटी, तीन युवकों की मौत

रुद्रप्रयाग। रुद्रप्रयाग में दर्दनाक सड़क हादसा हुआ है। देर रात एक स्कूटी बेकाबू होकर खाई में गिर गई। हादसे में स्कूटी पर सवार तीन युवकों की मौत हो गई। पुलिस जांच में जुटी है। उत्तराखंड के रुद्रप्रयाग में बड़ी हादसा हुआ है। शुक्रवार देर रात कुंडा-दानकोट के पास एक स्कूटी बेकाबू होकर सड़क से लगभग 100 मीटर गहरी खाई में गिर गई। इस हादसे में स्कूटी पर सवार तीन युवकों को मौत पर ही मौत हो गई। सूचना मिलते ही पुलिस, एसडीआरएफ और डीडीआरएफ के जवान मौके पर पहुंचे। जवानों ने गहरी खाई में उतरकर रेस्क्यू किया और स्ट्रेचर को मदद से तीनों शव सड़क तक पहुंचाए। आधी रात के बाद शवों को जिला अस्पताल लाया गया। जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी नंदन सिंह रजवार ने बताया कि हादसे में अंकित (27) पुत्र प्रताप लाल, निवासी गुनियाल, टोट्ट पुत्र राकेश लाल(23), निवासी कुंडा-दानकोट और संदीप (27), निवासी बरसील की मौके पर मौत हो गई।

चाकूबाजी में एक गंभीर हल्द्वानी। राजपुरा मोहल्ले में एक युवक द्वारा चाकूबाजी की घटना ने इलाके में दहशत फैला दी है। घटना में एक व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गया है, जिसे अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पीड़ित परिवार ने आरोपी के खिलाफ कोतवाली हल्द्वानी में शिकायत दर्ज कराई है। घटना 1 मार्च को रात करीब 8 बजे की है। पुलिस को दी तहरीर में शालू देवी पत्नी विजय कुमार ने कहा है कि उसके पति अपने मित्र जाफर के साथ राजपुरा मोहल्ले में एक टेले पर अंडा खा रहे थे। इसी दौरान आरोपी मयंक उसी स्थान पर पेशाब करने लगा। मोहल्ले की एक महिला ने उसे ऐसा करने से मना किया, जिसके बाद पीड़ित विजय कुमार ने भी मयंक से वहां से हटकर कहें और जाने को कहा। इस पर मयंक भड़क गया और विजय कुमार के साथ गाली-गलौज करने लगा। इसके बाद उसने विजय कुमार पर धारदार चाकू से हमला कर दिया। हमले में विजय कुमार के पेट, कमर और बाएं हाथ में गंभीर चोटें आईं। घटना के बाद मयंक मौके से फरार हो गया।

पड़ोसियों के बीच विवाद लगाया जानलेवा हमला करने का आरोप

हल्द्वानी हमारे संवाददाता भोटिया पड़ाव स्थित आवास विकास कॉलोनी में पड़ोसियों के बीच विवाद को लेकर हुए हिंसक घटना में दो युवक गंभीर रूप से घायल हो गए। घटना के बाद पीड़ित परिवार ने थाना प्रभारी को शिकायत दर्ज कराई है। शिकायत के अनुसार, 26 फरवरी को दोपहर करीब 1:45 बजे पड़ोसी एमएस बिष्ट, प्रमिला बिष्ट (पूजा), साहिल बिष्ट और यश बिष्ट ने गीता बोरा पत्नी शिव सिंह बोरा के दोनों पुत्रों पर जानलेवा हमला किया। घटना के दौरान प्रमिला बिष्ट ने पीड़ित युवकों के साथ अभद्र व्यवहार करते हुए उन्हें उकसाने की कोशिश की,

नंदगांव में लठामार होली की धूम, राधे-राधे की गूंज

मथुरा एजेंसी मथुरा में बरसाना के बाद अब नंदगांव में लठामार होली का आयोजन होगा। इसको लेकर श्रद्धालुओं का उत्साह देखते ही बनता है। भगवान श्रीकृष्ण की लीलास्थली में लठामार होली का आनंद लेने के लिए बड़ी संख्या में श्रद्धालु पहुंच चुके हैं। मथुरा नंदगांव में भगवान श्रीकृष्ण की लीलास्थली नंदगांव में लठामार होली की धूम मची हुई है। बरसाने की प्रसिद्ध लठामार होली के बाद अब नंदगांव में भी रंग, उमंग और भक्ति का सैलाब उमड़ पड़ा है।



दूरदराज से हजारों श्रद्धालु यहां पहुंचे हैं। होली के इस अनूठे उत्सव का आनंद ले रहे हैं। रंगों और गुलाल से सराबोर श्रद्धालु ढप और नगाड़ों की थाप पर नाचते-गाते हुए नंदगांव के प्रमुख मंदिरों और

गलियों में उमंग के साथ घूम रहे हैं। चारों ओर राधे-राधे और कृष्ण-कन्हैया लाल की जय के जयघोष गूंज रहे हैं। नंदगांव का माहौल पूरी तरह भक्तिमय हो गया है। लठामार होली के मुख्य आयोजन स्थल लठामार होली चौक को विशेष रूप से सजाया गया है। रंग-बिरंगी झालरों, फूलों और झालरों से पूरा क्षेत्र अद्भुत नजारा पेश कर रहा है। यहां शाम को लठामार होली का मुख्य आयोजन होगा, जिसमें हजारों श्रद्धालु शामिल होंगे। इस अद्भुत परंपरा के तहत नंदगांव की गोपियां बरसाने के

ग्वालों को प्रेम की लाटियों से प्रहार करेंगी और ग्वाले उनकी छेड़छाड़ का आनंद लेंगे। यह आयोजन श्रीराधा-कृष्ण के प्रेम और रासलीला की स्मृति में होता है। इस खेल को देखते हुए देश-विदेश से श्रद्धालु उमड़ें हुए हैं। इस विशाल आयोजन को देखते हुए पुलिस प्रशासन पूरी तरह मुस्तैद है। सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए हैं और ड्रोन कैमरों से निगरानी रखी जा रही है। पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों की टीम मौके पर तैनात है ताकि किसी भी अप्रिय घटना को रोका जा सके।

महेंद्र भट्ट और बलूनी का बयान आया सामने

कैबिनेट: फेरबदल को लेकर फैसले की घड़ी करीब

नई दिल्ली एजेंसी मुख्यमंत्री धामी दिल्ली प्रवास पर हैं। उनका दिल्ली में रुकना और केंद्रीय नेताओं से उनकी प्रस्तावित मुलाकातों के सियासी मायने टटोले जा रहे हैं। उत्तराखंड में भाजपा संगठन और धामी कैबिनेट में फेरबदल को लेकर फैसले की घड़ी करीब मानी जा रही है। पीएम मोदी के उत्तराखंड दौरे के एकदम बाद मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का दिल्ली जाना और वहीं रुकना, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट और गढ़वाल सांसद अनिल बलूनी के आए बयान, जल्द बदलाव की संभावना की ओर साफ इशारा कर रहे हैं। इस बार उन्होंने अपनी यह बात काफी जोर देकर कही। साथ में यह भी जोड़ा कि मुख्यमंत्री इस पर जल्द निर्णय करें। रोचक बात यह कि भट्ट ने यह बात ऐसे समय दोहराई जब सीएम धामी दिल्ली प्रवास पर हैं और उनके शनिवार को भी वहां रहने की संभावना है। वहीं, बलूनी का यह कहना कि उन्होंने



पाटी फोरम पर मजबूती के साथ अपनी बात रख दी है, ये सारे इत्तेफाक किसी बड़े फैसले की ओर इशारा तो कर ही रहे हैं। सीएम का दिल्ली में रुकना और केंद्रीय नेताओं से उनकी प्रस्तावित मुलाकातों के सियासी मायने टटोले जा रहे हैं। चर्चा है कि मसला सिर्फ कैबिनेट विस्तार तक सीमित नहीं है। ऐसे समय दोहराई जब सीएम धामी दिल्ली प्रवास पर हैं और उनके शनिवार को भी वहां रहने की संभावना है। वहीं, बलूनी का यह कहना कि उन्होंने

सरस आजीविका मेले में लोक कलाकारों ने दर्शकों का मन मोहा

हल्द्वानी हमारे संवाददाता एमबी इंटर कॉलेज मैदान में आयोजित दस दिवसीय सरस आजीविका मेले के दौरान सप्तम दिवस शक्रवार को स्वच्छ भारत मिशन में लोगों को अपने घर, क्षेत्र एवं नगर को स्वच्छ बनाने के बारे में बताया गया। स्वच्छ भारत मिशन के तहत ग्रामीण और शहरी इलाकों में टोस और तरल अपशिष्ट का प्रबंधन किया जाता है। इसका मकसद है कि जनपद खुले में शौच से मुक्ति हो और स्वच्छता का स्तर बढ़े। सरस आजीविका की गोष्ठी में नगर आयुक्त त्रिणा सिंह ने लोगों से अपील की है कि अपने घर के कूड़े को नगर निगम के कूड़ा वार्हों में ही डालें। उन्होंने कहा प्रत्येक वार्ड में नगर निगम के कूड़ा वार्हों के द्वारा प्रतिदिन कूड़ा

एकत्रित किया जाता है फिर भी लोगों को कूड़ा खुले में डाला जाता है जो एक सभ्य समाज के लिए उचित नहीं है। उन्होंने नगर निगम की जनता से अपील की है कि स्वच्छ भारत मिशन में अपना सहयोग दें और नगर को स्वच्छ बनाने में अपना योगदान दें। इस मौके पर विभिन्न विभागों के अधिकारी, विशेषज्ञ, समूहों के प्रतिनिधि आदि मौजूद रहे। इस प्रकार के मेले में लगने वाली बाजार से एक हमारी विशुद्ध ऑर्गेनिक चीजों को अधिक बढ़ावा मिलेगा कार्यक्रम में विशेष अतिथि कालाहंगी नगर पंचायतअध्यक्ष रेखा कतारू सहित अन्य जनप्रतिनिधि व गणमान्य नागरिक आदि मौजूद रहे। सांस्कृतिक संस्था में हल्द्वानी के आंचल कला केंद्र कलाकारों के द्वाराफूलों की होली से प्रस्तुति से सभी दर्शकों का मन मोहा।



महिला सशक्तिकरण योजनाओं का होगा ऑडिट, दिए निर्देश देहरादून

हमारे संवाददाता मुख्य सचिव ने उत्तराखंड महिला एवं बाल विकास समिति की बैठक ली। उन्होंने महिला सशक्तिकरण की विभिन्न योजनाओं की शुरुआत से अभी तक कितनी महिलाओं को लाभ पहुंचा, इसके लिए सभी योजनाओं का प्रदर्शन ऑडिट कराने के निर्देश दिए। महिला सशक्तिकरण से जुड़ी सभी योजनाओं का ऑडिट किया जाएगा। इससे यह पता लगेगा कि किस विभाग की योजना का प्रदर्शन बेहतर है या खराब। मुख्य सचिव राधा रतुड़ी ने ऑडिट करने के निर्देश दिए। साथ ही महिला योजनाओं में लाभार्थियों की सटीक जानकारी अधिकारियों से तलब की। शुक्रवार को सचिवालय में मुख्य सचिव ने उत्तराखंड महिला एवं



बाल विकास समिति की बैठक ली। उन्होंने महिला सशक्तिकरण से विभिन्न योजनाओं की शुरुआत से अभी तक कितनी महिलाओं को लाभ पहुंचा है, इसके लिए सभी योजनाओं का प्रदर्शन ऑडिट कराने के निर्देश दिए। योजनाओं के लक्षित वर्ग पर

अधिकारियों को प्रभावी मूल्यांकन की हिदायत दी। उन्होंने सचिव महिला सशक्तिकरण एवं बाल विकास को मुख्यमंत्री महिला सतत आजीविका योजना के साथ ही विभिन्न विभागों के माध्यम से संचालित महिला आजीविका से जुड़ी सभी योजनाओं को जोड़ने के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही उन्होंने बालिका शिक्षा प्रोत्साहन के तहत मैथिली छात्राओं के लिए देशभर में शैक्षिक भ्रमण कराने की योजना पर कार्य करने के निर्देश दिए। उन्होंने महिलाओं के लिए एमपीया उन्मूलन अभियान को जन अभियान बनाते हुए गम्भीरता से कार्य करने के निर्देश दिए हैं। बैठक में सचिव चंद्रेश यादव, विनय शंकर पांडेय, नीरज खेरवाल समेत अन्य विभागों के अधिकारी मौजूद रहे।





